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Шановні колеги, друзі! 

Від імені ректорату і Вченої ради Національної академії внутрішніх справ вітаю всіх гостей 
та учасників наукового зібрання. Серед них авторитетні зарубіжні експерти, фахівці провідних 
міжнародних організацій і профільних освітніх закладів інших країн (Литовська Республіка, 
Республіка Білорусь, Республіка Казахстан, Республіка Молдова), представники профільних 
комітетів Верховної Ради України, Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх 
справ України, Національної поліції України, Державної фіскальної служби України, працівники 
суду, провідні вчені вищих навчальних закладів і наукових установ юридичного та економічного 
спрямування. 

Авторитетне представництво учасників заходу стало можливим завдяки сприянню 
співорганізатора круглого столу – Секретаріату Організації з безпеки та співробітництва в Європі. 

З огляду на запровадження Комплексу спеціальних заходів щодо протидії корупції, згідно з 
Планом дій Європейського Союзу з реалізації антикорупційної ініціативи в Україні, останніми 
роками вдалося прийняти низку важливих законів, спрямованих на посилення відповідальності за 
правопорушення цієї категорії. Приведення національного законодавства відповідно до визнаних 
європейських стандартів сприяє його гармонізації з нормами міжнародного права, уніфікації та 
реалізації на внутрішньодержавному рівні. 

Перезавантаження системи запобігання та протидії корупції, що триває в нормотворчій 
площині, потребує якнайшвидшого впровадження вже законодавчо закріплених положень у сфері 
правозастосування, зокрема в діяльності правоохоронних та інших державних інституцій з досвідом 
фінансових розслідувань. 

Зазначене потребує також суттєвого вдосконалення системи підготовки та підвищення 
кваліфікації правоохоронців, які уповноважені виявляти, документувати й розслідувати корупційні 
правопорушення. До виконання відповідних заходів долучено й безпосередньо Національну 
академію внутрішніх справ як найбільший відомчий виш зі специфічними умовами навчання.  

На базі НАВС на оновлених засадах, з урахуванням європейських стандартів і міжнародної 
практики, кваліфіковано забезпечується підготовка персоналу різних фахових груп.  
За скоригованими планами і програмами академією організаційно удосконалено всі напрями 
діяльності, у тому числі оптимізовано структуру і штат, проведено профілізацію кафедр (створено 
нові кафедри фіскального права та фіскального адміністрування, фінансової безпеки та фінансових  
розслідувань, інформаційних технологій та кібернетичної безпеки). Проведено цикл тренінгів з 
операційного, тактичного і стратегічного аналізу на основі моделей ILP та Спільної інтегрованої 
моделі аналізу ризиків (CIRAM), які широко використовуються в країнах ЄС. 

Викладання блоків прикладних дисциплін з набуттям і закріпленням курсантами і слухачами 
професійних навичок (зокрема застосування спеціальної техніки, комп’ютерних технологій з 
проведенням тематичних тренінгів, тактико-спеціальних навчань і вчень) забезпечується 
досвідченими атестованими фахівцями спеціальних кафедр за безпосередньої участі практичних 
працівників. 

Відзначається широка територіальна дислокація навчальних підрозділів академії (вісім 
автономних об’єктів у столичному регіоні та м. Івано-Франківськ) з сучасним рівнем 
інфраструктури (навчальні і тактичні полігони, тири і стрільбища, криміналістичні і комп’ютерні 
центри, модельні поліцейські офіси, стадіони, спортивні зали, смуги перешкод, автодроми тощо). 

Отже, сподіваємося, що спільними зусиллями зарубіжних партнерів, депутатського корпусу, 
урядовців, керівників зацікавлених відомств ми спроможні забезпечити системну роботу щодо 
реалізації державної антикорупційної політики в освітянській сфері. Готові до обговорення 
можливих варіантів коригування і розширення формату такої співпраці. 

Бажаємо всім учасникам заходу плідної роботи! 
 


